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Jak na ně? 
 

          Tak se jmenovala beseda o černé zvěři, kterou uspořádalo 

myslivecké sdruţení Kavkázsko v Libštátě 30. ledna 2010. Proběhla 

velmi zajímavá beseda, na kterou libštátští myslivci pozvali členy 

mysliveckých sdruţení z Nové Vsi, Košťálova, Staré Paky, Horní 

Branné a další. Sešlo se na 50 účastníků. Přizváni byli také zástupci 

zemědělských druţstev a soukromně hospodařících zemědělců 

z Kruhu, Roztok, Košťálova a Libštátu. 

Všechny pozvané seznámil s biologií černé zvěře ing. Tomáš Lhota,  

s lovem černé zvěře ing. Miloš Hvězda. Přítel Zdeněk Novák z Agro 

bílá jako agronom hovořil o černé zvěři, přidal praktické ukázky   

i zajímavé postřehy. Byla promítnuta řada diapozitivů. 

Hovořilo se o nutnosti dobré spolupráce mezi myslivci a zemědělci. 

Diskuze přinesla uţitečné podněty. 

Celého jednání se zúčastnil i radní pro zemědělství a ţivotní prostředí 

Libereckého kraje ing. Jaroslav Podzimek. 

Všichni účastníci se shodli na tom, ţe akce splnila své poslání a byla 

přínosem pro zúčastněné. 

       Jaroslav Svoboda 

 

Zájemci o obědy ve školní jídelně, 
 

ozvěte se na telefonní číslo 481 689 308!   

 

Kapacita pro cizí strávníky – 40 obědů (nyní 31). 

Cena oběda – 47 Kč. 

Výdej obědů – od 11.00 do 11.30 do vlastních nádob či přímo 

v jídelně. 

Výběr ze dvou chodů 3x týdně. 

                                                            V. Bodnárová, vedoucí ŠJ 

 

 

 

 

 

 

 

5. 3.  18:00 

2Bobule 

komedie ČR 

 

 

 

 12. 3. 18:00 

Arthur a Malta- 

zardova pomsta 

rodinný film 
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Samec 

komedie USA 

 

 

 

26. 3. 18:00 

Hrdinové z Da- 

ranu 

rodinný film 

  

 

 

 

Provozovatel: 

OBEC LIBŠTÁT 

Tel: 481 689 300 

stránky kina: 

www.365dni.cz 
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…a ty, Vávro, na tu basu, dujdaj… 
 Koledy s Rozmarýnem a Rozmarýnkem, divadlo s dětmi a divadla tady i jinde, 

 flétničky a jiné nástroje, pěvecké soutěţe, mnoho a mnoho kulturních vystoupení, a hlavně – 

citlivé předávání lásky k hudbě – vesnický učitel, jakoby vytrţený někdy z doby národního 

obrození… 

ON neustále děkuje mnoha lidem, kteří mu pomáhají, třeba při Libštátském pozdním létu. 

MY děkujeme a přejeme pevné zdraví celé jeho skvělé rodině. 

          V. Bodnárová 

 

 

 

 
 

S MONATOUREM  za alpskými velikány, křišťálovými jezery, pohádkovými zámky, 

starobylými městy a pěšími túrami za poznáním.  22. 5. – 23. 5. 2010 za 2 690 Kč.  

 

1. den - Odjezd po půlnoci z 14. 5. na 15. 5. směr Rozvadov a Mnichov, ráno příjezd do 

Algavských Alp. Prohlídka pohádkového zámku Neuschwanstein (nejkrásnějšího a 

nejnavštěvovanějšího v Německu), po poledni návštěva zahrad rokokového Linderhofu, 

(dalšího ze slavných zámků podivínského krále). Prohlídka benediktinského kláštera Ettal, 

proslulého výrobou vynikajícího klášterního likéru. Odpoledne zastávka ve známém 

olympijském městečku Garmisch-Partenkirchen, rozkládajícího se na úpatí Zugspitze, malá 

pěší túra podél jezera Eibsee. Přejezd na ubytování do oblasti Königsee, moţnost večeře, 

nocleh. 

2. den - Po snídani projíţďka lodí po jezeře Königsee, které je chráněné mocným štítem 

Watzmannu (2 713 m), spojená s návštěvou starého poutního kostelíka sv. Bartoloměje 

(dostupný pouze po vodě). Po poledni zdravotní procházka pod vrcholem Malerwinkelu v 

oblasti Berchtesgadenských Alp, které patří k nejkrásnějším v Evropě. Odpoledne prohlídka 

lázeňského města Berchtesgaden, od 19. století slouţícího jako letní sídlo a lovecký revír 

bavorské královské rodiny. V podvečer odjezd do ČR, návrat kolem půlnoci. 

Cena zahrnuje 1x luxusní ubytování v hotelu -1x snídaně – průvodce – balíček na cestu. 

Cena nezahrnuje cestovní pojištění 28 Kč/os./den, vstupy do kulturních a historických 

památek. Doporučené kapesné: 30 – 40 €. Moţné příplatky: 1x večeře 350 Kč/osoba. 

Přihlášky přijímá M. Farská (tel.: 481 689 449, mob.: 723 361 474). 

 

O b e c n í  ú ř a d  i n f o r m u j e  
 

Z programu jednání zastupitelstva a rady obce pro vás zaznamenal Zdeněk Lhota. 

Uvedené informace z jednání orgánů obce jsou pouze výběrem z projednávaných témat. 

Úplné znění všech usnesení je občanům k dispozici vţdy po jednání na informační tabuli 

umístěné v budově Obecního úřadu v Libštátě. 

 

Z jednání rady obce 18. 1. 2010 
* RO projednala a schválila vyplacení cílové prémie po splnění podmínek stanovených 

v kupní smlouvě na prodej stavebních pozemků na Větrově; 

* RO projednala předpokládaný výsledek hospodaření obce za rok 2009 a zároveň projednala 

postup přípravy rozpočtu obce na rok 2010;  

* RO projednala opakovanou ţádost o změnu vytápění restaurace KD a v souladu se svým 

dřívějším rozhodnutím změnu vytápění neodsouhlasila;  
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* RO se seznámila s iniciativou Občanského sdruţení „Za bezpečné přejezdy“ a pověřila 

starostu svoláním veřejného jednání k této problematice; 

* RO projednala doplňující kritéria pro povolování akcí na sále KD s tím, ţe budou 

upřednostněny místní společenské sloţky a organizace. 

Veřejné jednání o zabezpečení železničních přejezdů v Libštátě 
se konalo v zasedací místnosti obecního úřadu dne 27. 1. 2010. 

Jednání se zúčastnili zástupci generálního projektanta a investora stavby, kteří obhajovali 

předloţený projekt, podle kterého přejezdy dostatečně zabezpečuje světelné a zvukové 

výstraţné zařízení. Mezi přítomnými občany Libštátu převládl poţadavek na vybavení 

přejezdů doplňkovou výstrahou, tj. závorovými břevny. Závěrem bylo konstatováno, ţe 

instalace doplňkové výstrahy je technicky proveditelná, ale investor nemá k dispozici 

potřebné finance. Pokud se podaří financování zajistit, budou závory na přejezdech osazeny. 

Z jednání zastupitelstva obce 27. 1. 2010 
* ZO vzalo na vědomí rozpočtovou změnu rozpočtu obce na rok 2009;  

* ZO schválilo záměr dokončit zateplení a výměnu oken v budově základní školy. Zároveň 

schválilo spolupráci na této akci s panem ing. Plíštilem a pověřilo radu obce podáním ţádosti 

o dotaci z Operačního programu Ţivotní prostředí;  

* ZO vzalo na vědomí stanovisko Občanského sdruţení Za bezpečné přejezdy a pověřilo 

starostu k jednání o moţnosti spolufinancování zabezpečení přejezdů z jiných zdrojů.  

Z jednání rady obce 15. 2. 2010 
* RO se seznámila s výsledkem jednání o zabezpečení ţelezničních přejezdů v Libštátě 

s projektantem, investorem a dalšími dotčenými orgány. Na jednání dne 9. 2. 2010 bylo 

přislíbeno doplnění zabezpečení o závorová břevna u přejezdu „Na Vršku“. Na potřebnou 

úpravu zabezpečení u druhého přejezdu stále chybí částka cca 340.000,- Kč. O získání těchto 

financí se stále intenzivně jedná.   

* RO schválila poskytnutí finančního daru ve výši 10.000,-  Kč na humanitární pomoc 

obyvatelům Haiti prostřednictvím organizace Hand for Help Europe, o.s. Liberec na zřízení 

zdravotnického zařízení;  

* RO schválila termín konání veřejného jednání zastupitelstva obce na 10. 3. 2010.  
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Zelená úsporám 
 DOTACE PRO OBČANY  

  Chcete využít státní dotace a nevíte, jak na to? 

 
♦  Nevyznáte se ve sloţité spleti informací, zákonů, vyhlášek a pokynů k DOTACÍM? 

♦  Chcete mít na jednom místě výběr toho nejdůleţitějšího, co se týká získání tzv. zelené úspory? 

♦  Nabízíme Vám NÁŠ VÝBĚR informací, které by Vás mohly zajímat.  

Program Zelená úsporám podporuje realizaci opatření vedoucích k úsporám energie a vyuţití 

obnovitelných zdrojů energie v rodinných a bytových domech. Podmínkou pro získání dotace je 

splnění podmínek programu a dokončení realizace opatření po 1. dubnu 2009. 
 

Úspora energie na vytápění 
V oblasti A podporuje program Zelená úsporám opatření vedoucí k úsporám energií na vytápění 

prostřednictvím celkového nebo dílčího zateplení rodinných nebo bytových domů (panelové i 

nepanelové technologie).  

V případě dílčího zateplení obytných budov je základním poţadavkem pro poskytnutí podpory 

dosaţení dvacetiprocentní úspory energie na vytápění, a to realizací alespoň jednoho z předepsaných 

opatření - výměnou nebo úpravou oken, zateplením střechy, zateplením vnějších stěn atd.  

 

Zelený úvěr od Modré pyramidy                                                               
Je pochopitelné, ţe kaţdý z nás by chtěl bydlet co nejlépe a za energie platit co nejméně. Ale bohuţel 

pro splnění těchto poţadavků jsou vţdy potřeba finance. Ať uţ se jedná o zateplení domu, výměnu 

oken či o celkovou renovaci bytového nebo rodinného domu.  

Nyní se díky programu Zelená úsporám a moţnosti získat státní dotaci pro vybrané ekologické 

přístupy otevřel prostor těm, kteří se chtějí vydat cestou úspor. Dotace však v principu vţdy pokrývají 

pouze část vynaloţených nákladů a ne kaţdý dokáţe zaplatit zbytek z vlastních úspor. To vám ale 

pomůţe vyřešit Modrá pyramida, která má s financováním bydlení dlouholeté zkušenosti a je 

připravena pomoci jak bytovým druţstvům, společenstvím vlastníků jednotek, tak i jednotlivcům, 

zkrátka všem, kteří dostatek vlastních zdrojů nemají. 
 

CHCETE LEPŠÍ BYDLENÍ? 

NYNÍ MIMOŘÁDNÁ AKCE: HYPOÚVĚR od Modré pyramidy! 

 

RÁDI VÁM PORADÍ NAŠI SPECIALISTÉ NA ADRESE:  

Dolení 269, 514 01 Jilemnice, Pavel Svatoň (tel. 777 162 400), Stanislava Staňková (tel. 608 

707 060), Dana Šolcová (tel. 603 350 445) 

 

 ► PRODÁM ◄ 
Gauč v zachovalém stavu, cena 2 500 Kč a křeslo, cena 500 Kč. 

Tel. č.: 737 936 677. 

 

 

Redakce ţádá dopisovatele o průběžné a včasné  dodávání příspěvků ! 

Uzávěrka příštího čísla bude 28. 2. 2010.   

Vydavatel:  OBEC LIBŠTÁT   ev. č. MKČR E 14458   

OÚ - internetové stránky www.libstat.info  OÚ - e-mail adresa obec.libstat@tiscali.cz        

OÚ - 481 689 300; starosta - 481 311 210; matrika -  481 689 547; OÚ dílna - 481 689 546   

DPS - 481 320 530          záchranná služba: 155     hasiči: 150      policie: 158      SOS : 112 

 

 

 

http://www.libstat.info/
mailto:obec.libstat@tiscali.cz
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